

# 单县中心医院内科综合大楼启用

本报讯(通讯员 刘亚鲁 侯延帅 高艳 记者 王富刚)6月24日,单县中心医院中心院内综合大楼启用庆典举行。县委书记穆杰,县委副书记、县长张庆国,县人大主任王占华、县政协主席王瑞宇等县主要领导亲临现场,县有关科局及相关部门主要负责人,中心医院党委书记、院长时针等领导班子成员及科室代表,工程施工、监理、管理方代表参加了启用仪式。启用仪式由县委常委、副县长张体信主持。

单县中心医院党委书记、院长时针首先致辞。他介绍了内科楼工程建设的基本情况及内科综合楼的现代化设施设备。他强调,内科楼的启用不仅是医院提升整体医疗服务能力、增强综合实力的重要举措,也是单县医疗卫生事业发展史上的里程碑。医院将持续提高医疗质量,推进技术管理、服务创新,加强内涵建设和人文医院

建设,全力打造廉洁、高效、优质、人民群众满意放心的医疗服务,发挥好三级甲等医院的龙头作用,努力完成公立医院改革的工作目标和任务,为实现单县卫生计生事业全面发展中做出积极的贡献。

单县委副书记、县长张庆国在启用仪式上作了讲话。他指出,中心医院隆重举行内科楼启用仪式,这是继中心医院传染病院区开工奠基之后,县医疗卫生事业上的又一件大喜事。

他强调,县中心医院内科楼项目是单县重要民生工程,设施配套、功能定位、服务流程和智能化水平都跻身省内一流行列,今天新内科楼的建成投用,将极大改善患者住院条件和医疗环境,为全县群众提供更加先进、更加舒适的医疗服务,也将为中心医院长远发展注入新的活力。希望县中心医院以新内科楼的启用为契机

机,加强医疗资源优势整合互补,进一步深化医疗体制改革,整体提升医院的技术水平、服务水平和管理水平,充分发挥好公立医院的公益性,更好满足人民群众的就医需求,不断为人民群众生命健康保驾护航。

据了解,单县中心医院内科楼工程是国家发改委重点扶持项目,也是全县重大惠民工程。大楼于2017年3月开工奠基,总建筑面积4.2万平方米,总投资1.7亿元,设地上16层,地下2层,裙楼上6层,地下1层。地下2层是设备间,地下1层是食堂、餐饮;1至2楼为急救中心和急诊病房,配置了一批人工心肺机等高精尖设备。其中,1楼设置住院处、收费、报销结算等一站式、开放式便民服务中心,方便患者就诊;3楼是静脉配液中心,药品调配区域达到百级净化级别。物流传输系统与静脉配液中心

相连,实现液体集中调配,由轨道小车统一配送至各个病区;4楼是复合导管手术室和ICU病房,配备了2台西门子大C臂,有2间国内一流的层流净化手术室和18张层流重症监护病床,其中包含2个负压隔离病房;5至16层是设施先进、宽敞明亮、温馨舒适的医护单元。大楼信息化建设也是一大亮点,实现了5G信号全覆盖,提升了智能化、数字化程度。

大楼使用后,增加床位734张,全院开放床位达到1800张,有效缓解了群众看病难、住院难状况。内科楼与外科大楼通过6层的连廊连接,将来再建设内科楼和门诊楼之间的连廊,形成三位一体的封闭式就医格局。启用后的内科楼将成为集急诊、ICU、静脉配液中心、物流传输系统、复合导管手术室、住院、VIP病房等于一体的大型内科诊疗中心。

## 单县中心医院成功为一病患取栓

本报讯(通讯员 高艳 侯延帅 记者 王富刚)日前,一位年仅30岁年轻女患者因急性大血管闭塞性脑梗死入院,生命危在旦夕。单县中心医院神经外科血管组成功为其进行血管内取栓治疗,使患者转危为安,获得良好的临床疗效。

该患者女性,30岁,既往有先心病病史,一年前有右侧小灶性脑梗死病史,经保守治疗后未遗留明显神经功能缺损。本次以突发右侧肢体偏瘫、失语入院,发病时间已经长达10个小时。经CTA检查证实,患者是左侧颈内动脉主干梗死,不做取栓治疗,可以预见患者会出现累整个左侧大脑半球的脑梗死,结局非死即残。

得到家属授权的医生们开始忙碌,导管室黄永主任、孙书技师和许静护士均一切就绪。取栓手术由高振文副主任医师主刀,丰涛主治医师协助,历时1小时左右,完全开通了颈

内动脉血流,经术后的CT复查,排除了梗死后出血转化。

经过一周的恢复,病人已经完全活动自如,思维清晰,语言流利,看不出1周前曾经是个生命垂危的病人。

据单县中心医院高振文副主任医师介绍,急性缺血性脑卒中尤其是大血管闭塞性脑卒中一旦发病,多直接危及病人生命。而传统的静脉溶栓治疗对于大血管的闭塞束手无策。单县中心医院神经外科自2018年开展取栓治疗以来,已经成功完成40余例大血管闭塞患者的取栓治疗,术后3个月功能独立率超过90%,为大量急性缺血性脑卒中病人带来了健康的福音。以取栓技术为核心,颈动脉支架成型术、颅内动脉狭窄支架成形术、脑动脉瘤介入栓塞术、颈动脉内膜剥脱术等卒中关键技术均得到有序开展,更好地为鲁西南地区的百姓提供优质质的医疗健康服务。



6月24日,单县残疾人康复中心、综合服务中心启用仪式。县委书记穆杰,县委副书记、县长张庆国等县领导出席启用仪式。

单县残疾人联合会和单县妇幼保健院通力合作,签订委托运行协议。由单县妇幼保健院负责独立经营和管理,承接残疾儿童康复项目,单县残疾人联合会负责指导、监督妇幼保健院在残疾人康复中心开展康复项目的运行质量,两相协作,强强联合,努力为社会提供优质高效的康复服务。图为省市县领导按动启动仪式球。

记者 王富刚 摄

## 山师大直属实验学校即将奠基

本报讯(记者 李亚楠)近日,记者在中铁·牡丹城项目处了解到,位于项目内的山师大直属实验学校暂定于7月2日举办盛大奠基仪式,预计2021年正式招生。

据悉,山师大直属实验学校是山东师大基础教育集团、菏泽高新区政府及中铁置业三方达成高度一致共识,全力推进合作办学落地的重大项目。山师大直属实验学校规划占地约120亩,可容纳约4020余人,规划有36个小学班、36个初中班。

“学校将全面嫁接山师大附属中小学的成功办学模式及师资水准,让中铁·牡丹城业主子女享受优越的专属教育。”中铁·牡丹城工作人员介绍,当前菏泽正处在一个快速发展的关键点上,城市发展进程速度之快、改变之大前所未见,将菏泽建设成为平原宜居大城离不开人才的教育培养。山师大直属实验学校的下一步发展,必将极大提升菏泽教育资源的品质,更会赋予城市综合生活质量带来质的飞跃。

## 中达御府客户答谢宴暨中达宜居IP发布盛典举行



中达宜居公司董事长刘海生致词



幸运业主喜获一等奖



中达宜居软萌IP“萌小达”发布

## 今日单县

更多资讯  
请关注二维码



6月25日—27日,中达御府举行了温情满满又热烈似火的客户答谢宴暨中达宜居IP发布盛典。广大业主在盛宴中彼此相识,联络情感,共叙家常,每个人在轻松和快乐的氛围中收获了一段难忘的回忆。

“中达宜居公司作为菏泽本土知名房地产开发企业,从2008年成立至今,历经十余年的发展,在‘创建和谐人居空间,提供美好生活’的企业宗旨指引下,相继开发了20多个精品楼盘。中达宜居公司始终秉承‘用心爱客户,让用户使用我们的产品更幸福’这一理念,致力于把每一个楼盘做成精品,使每一个作品都成为菏泽人民购房的首选。”中达宜居公司董事长刘海生在现场介绍,作为菏泽本土房地产领军企业,中达宜居必定为广大业主打造高标准、高质量的标杆工程,提升菏泽人民的居住水平。据了解,中达御府项目是中达宜居开发的又一菏泽高端住宅典范,总占地面积约100亩,总建筑面积约33万平方米,是集精品住宅、健康公寓、商业于一体的综合性小区。

活动现场,中达宜居的软萌IP——“诚小达”也正式发布。携着对社会之诚、政府之诚、客户之诚、员工之诚的坦诚表达和郑重承诺,带着中达回报社会、感恩客户的真诚愿景,在众人翘首以盼中,“诚小达”亲自上台与大家讲述关于它的故事。软萌的外表,亲切的话语,美好的寓意,一出场就受到了准业主们的深切喜爱。

本次活动,中达宜居特别邀请了深受大家喜爱的抖音人气歌手花姐、海来阿木、阿悠悠倾情献唱,不同的风格、同样的震撼,令现场的气氛不断达到高潮。此外,酷炫的灯光将现场装点成如梦如幻的世界,精彩绝伦的舞蹈、特技表演同样给人带来无尽的享受,华丽的视听盛宴充分引燃了初夏的激情。

唯美动听的歌曲,让大家都沉浸在动人的旋律中,幸运抽奖的开启更是引发现场尖叫连连。每天的活动中,中达御府特地为来宾们准备了限量的中达御府购房抵用券进行抽奖,抵用券金额从5000元至30000元不等。

据工作人员介绍,中达御府项目8月底即将盛大选房,为答谢准业主一直以来的支持与厚爱,中达御府倾情让利,凡是已认筹的住宅老客户,每成功介绍一位住宅新客户,落单后双方均可享总房款优惠5000元整,推荐越多,奖励越多。

文/图 记者 李亚楠

**幸福城市品质人居**

**2020菏泽日报精品楼盘展示**

★2020年菏泽升值潜力楼盘  
★2020年菏泽商业地产10强  
★2020年菏泽诚信地产开发商  
★2020年菏泽年度宜居住宅小区

财富热线 0530-7181111 营销中心地址:菏泽市牡丹路1399号

WORLD TRADE PLAZA

亿联世贸中心 100万方城市商业综合体

谁主城央 还看亿联

核心板块 世贸广场 十字街铺

荣耀启筹 1万抵3万

少量临街旺铺火热销售中 电商大厦LOFT公寓持续认筹

财富热线 0530-7181111 营销中心地址:菏泽市牡丹路1399号

LUSHANG 鲁商发展

鲁商·蓝岸公馆 RIVERINE MANSION

健 康 红 六 月

年中盛惠 置业升级

全系产品一口价销售 购房最高可享2万元物业费

129m<sup>2</sup>奢阔三居 热势加推

567 9999 营销中心:菏泽市人民路与大学路交叉口北行100米路西(原打鱼店)

东盛骏源·甲第壹号

十万元免费送

2020菏泽首届啤酒之夜盛装来袭!

118m<sup>2</sup>-155m<sup>2</sup>书香美宅 府区实小 即将开盘

活动时间:6月24-28日晚  
6.15-6.28日快来领代金券吧!

393 3333 地址:太原路与黄河路交叉口往北188米路西  
开发商:东盛集团·东翼置业有限公司

关注民生福祉

## 政协委员提案“开花结果”

本报讯(通讯员 耿雪凌)近日,一场别开生面的“城区‘三小车辆’禁行工作”表彰会在单县西湖大厦举行,来自各行各业的先进集体和个人分别上台领奖。这是一场由政协提案、政府决策落实而开花结果的表彰会。

表彰会上,县长大庆国肯定了城区“三小车辆”全面禁行工作开展以来取得的显著成效,涉及“三小车辆”的交通事故明显减少,城区道路交通秩序明显好转,主要街道、居民小区停车难的问题得到有效缓解,禁行工作获得了广大群众的高度认可。同时,张庆国对政协提案工作给予了充分肯定。

近年来,单县政协建言资政,积极作为,紧紧围绕县委县政府中心工作和人

民群众关心的热点难点问题,坚持“小切口、大文章,小问题、大民生”选题思路,为经济发展建睿智之言,为改善民生献务实之策,为社会管理谋可行之计,为文化旅游提长远之策。关于推行城乡公交一体化、治理电动三(四)轮车的提案,被县政府确定为2019年民生实事之一,专门下发了《单县城区“三小车辆”实施办法》并取得显著成效;关于打造浮龙湖旅游产业园的提案,被浮龙湖开发区管委会采纳落实;关于提高县养老服务质量和提案,被县民政部门采纳落实;关于做好食品安全监督管理的提案,关于加强县文化旅游产业发展的提案,关于加强物业小区管理等多方面的提案,都得到承办单位的高度认可和积极采纳落实。

县园艺  
街道办

开展“粽叶飘香 党建邻里情”活动

本报讯(记者 王富刚)为了更好地发掘、传承和创新端午节的文化内涵,单县园艺街道学府佳苑、淮海现代城等小区党支部充分落实县城市小区党支部书记培训班会议精神,创新方式方法,将党建引领与传统节日深度融合,开展了“粽叶飘香 党建邻里情”包粽子、送粽子系列活动,为小区老党员和65岁以上业主送去节日的祝福,进一步增强党支部在小区里的凝聚力,为提高业主居住幸福感添砖加瓦。

6月25日清晨,园艺街道办事处工作人员早早地来到了学府家园小区,参与指导小区端午节活动。一进小区大门,就看到党员志愿者们在党支部书记杨凤芹的指导下,热情洋溢地卷着粽叶、包着粽子,滚烫的热水伴随着粽叶的清香,营造了一幅幅“浓浓党建情 端午粽飘香”的场面。

像学府佳苑小区党支部一样为业主送去端午节祝福的,还有淮海现代城、博雅苑等小区党支部。老党员和业主们有说有笑有序地排着队、领粽子,吃粽子,温馨和谐的场景为此次活动画上了圆满的句号。

飘香的,不仅仅是热腾腾的粽子,更是浓浓的爱的传承。